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Оценка 

бюджетной и социальной эффективности налоговых льгот по местным налогам в Члянском сельском поселении Николаевского муниципального района за налоговый период 2018 года

Оценка бюджетной и социальной эффективности налоговых льгот по местным налогам в Члянском сельском поселении за налоговый период 2018 года (далее – Оценка) произведена в соответствии с Методическими рекомендациями по проведению оценки эффективности налоговых льгот субъектов Российской Федерации и муниципальных образований и Порядком утверждённым постановлением администрации Николаевского муниципального района от 19 марта 2013 года № 141-па.

Объектом оценки являлась бюджетная и социальная эффективность от предоставления налоговых льгот по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц.

Оценка произведена по каждому виду налога по категории налогоплательщиков.

В отношении льгот для физических лиц сумма эффекта от предоставления налоговых льгот признана равной сумме предоставленных налоговых льгот.

При Оценке использовались данные статистической и бюджетной отчетностей.

Решением Совета депутатов Члянского сельского поселения от 08.08.2016 № 57-125 «Об утверждении Положения «О налоге на имущество физических лиц» на территории Члянского сельского поселения Николаевского муниципального района Хабаровского края» льготы не установлены.
Решением Совета депутатов Члянского сельского поселения от 15.08.2017 № 76-179 «Об утверждении Положения об установлении ставок земельного налога, и льгот по земельному налогу на территории Члянского сельского поселения» с 01.01.2018 г. установлена льгота по двум льготным категориям:

- для ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, имеющих земельные участки в границах Члянского сельского поселения;

- нулевая налоговая ставка для организаций, получивших статус резидентов территории опережающего социально-экономического развития.
Результаты Оценки:

За 2018 год потери бюджета от предоставления налоговых льгот по земельному налогу отсутствуют. 

Решением Совета депутатов Члянского сельского поселения от 02.10.2018 № 1-4 «О внесении изменений в Положение от 15.08.2017 № 76-179 «Положение об установлении ставок земельного налога, и льгот по земельному налогу на территории Члянского сельского поселения», утвержденное решением Совета депутатов Члянского сельского поселения от 15.08.2017 № 76-179 «Об утверждении Положения об установлении ставок земельного налога, и льгот по земельному налогу на территории Члянского сельского поселения» (изм.от28.09.2017 № 81-186)» с 01.01.2019 г. отменена льгота по земельному налогу для ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, имеющих земельные участки в границах Члянского сельского поселения, как не эффективная в связи с ее не востребованностью.
С 01 января 2018 г. решением Совета депутатов Члянского сельского поселения от 15.08.2017 № 76-179 (в ред. от 28.09.2017 № 81-186; от 02.10.2018 № 1-4) установлена нулевая налоговая ставка в течение трех налоговых периодов для организаций, получивших статус резидентов территории опережающего социально-экономического развития в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2014 года № 473-ФЗ «О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации».

В 2018 году потери бюджета сельского поселения, в связи с установлением нулевой налоговой ставки по земельному налогу, не ожидаются.

Предполагается сохранение действующей налоговый льготы по земельному налогу.
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