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Оценка 

эффективности налоговых расходов по местным налогам в Члянском сельском поселении Николаевского муниципального района за налоговый период 2019 года

Оценка налоговых расходов по местным налогам в Члянском сельском поселении Николаевского муниципального района за налоговый период 2019 года (далее – Оценка) произведена в соответствии с Методическими рекомендациями по проведению оценки эффективности налоговых льгот субъектов Российской Федерации и муниципальных образований и Методикой оценки эффективности налоговых расходов Члянского сельского поселения, утверждённой постановлением администрации Члянского сельского поселения Николаевского муниципального района от 24 апреля 2020 г. № 14-па.

Оценка произведена по каждому виду налогового расхода и по категории налогоплательщиков.

При Оценке использовались данные статистической и бюджетной отчетностей.

Куратором налоговых расходов является администрация Члянского сельского поселения Николаевского муниципального района.

Решением Совета депутатов Члянского сельского поселения от 08.08.2016 № 57-125 «Об утверждении Положения «О налоге на имущество физических лиц» на территории Члянского сельского поселения Николаевского муниципального района Хабаровского края» льготы не установлены.
Решением Совета депутатов Члянского сельского поселения от 15.08.2017 № 76-179 «Об утверждении Положения об установлении ставок земельного налога, и льгот по земельному налогу на территории Члянского сельского поселения» (в ред. от 28.09.2017 № 81-186; от 02.10.2018 № 1-4; от 12.11.2019 г. № 22-43) установлена льгота в форме нулевой налоговой ставки для организаций, получивших статус резидентов территории опережающего социально-экономического развития.

По результату Оценки:

По земельному налогу за 2019 год налоговые расходы не производились. Льгота признана эффективной, так как предусмотрена в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2014 года № 473-ФЗ «О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации».
Предполагается сохранение действующей налоговый льготы по земельному налогу.

