По обвинению в незаконной добыче (вылове) водных 
биологических ресурсов с применением самоходного транспортного плавающего средства на миграционных путях к местам нереста перед судом предстанет житель Хабаровского края

Николаевский-на-Амуре транспортный прокурор утвердил обвинительный акт по уголовному делу в отношении жителя поселка Маго Николаевского района Хабаровского края.
Мужчина обвиняется в совершении экологического преступления – незаконной добыче (вылове) водных биологических ресурсов с применением самоходного транспортного плавающего средства, на миграционных путях к местам нереста.
В ходе дознания установлено, что житель пос. Маго в июле 2023 года не имея специального разрешения (лицензии) на добычу (вылов) рыбы семейства лососевых на самоходном плавающем средстве – маломерном судне «Амур-Д», оснащенном подвесным лодочным мотором, направился в протоку Пальвинская реки Амур, погрузил в водоем рыболовную плавную сеть и произвел незаконную добычу (вылов) 16 экземпляров рыбы (кеты летней). Мужчина задержан должностными лицами Николаевского линейного отдела полиции Хабаровского линейного управления МВД России на транспорте и отдела государственного контроля, надзора и рыбоохраны по Николаевскому району Амурского территориального управления Федерального агентства по рыболовству, в результате чего преступная деятельность лица пресечена.
Ущерб, причиненный рыбным запасам Российской Федерации в результате противоправной деятельности, составил 64288 руб. и добровольно возмещен обвиняемым.
 Таким образом, мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б», «в» ч. 1 ст. 256 Уголовного кодекса Российской Федерации, максимальное наказание за которое предусмотрено в виде лишения свободы на срок до двух лет.
Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу мировому судье судебного района «г. Николаевска-на-Амуре и Николаевского района Хабаровского края».
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