В Николаевский-на-Амуре городской суд направлено 
уголовное дело в отношении жителя Николаевского района Хабаровского края по обвинению в незаконном приобретении особо ценных водных биологических ресурсов, а также незаконном хранении и перевозке частей особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации


Николаевский-на-Амуре транспортный прокурор утвердил обвинительный акт по уголовному делу в отношении жителя Николаевского района Хабаровского края.
Мужчина обвиняется в совершении экологического преступления – незаконном приобретении особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации, а также незаконном хранении и перевозке частей особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенным в Красную книгу Российской Федерации и охраняемым международными договорами Российской Федерации.
В ходе дознания установлено, что житель Николаевского района в июле 2023 года находясь на береговой линии в селе Тыр Ульчского района Хабаровского края обнаружил один экземпляр рыбы семейства осетровых – амурского осетра, при помощи имевшегося при нем ножа разделал экземпляр амурского осетра на 4 части и незаконно хранил по месту своей регистрации в селе Тыр Ульчского района Хабаровского края. В дальнейшем мужчина перевез водные биологические ресурсы на борту пассажирского теплохода «Метеор» в     г. Николаевск-на-Амуре.
[bookmark: _GoBack]Своими умышленными действиями мужчина совершил преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 258.1 Уголовного кодекса Российской Федерации,  максимальное наказание за которое предусмотрено в виде лишения свободы на срок до четырех лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до двух лет или без такового и с ограничением свободы на срок до одного года или без такового.
Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Николаевский-на-Амуре городской суд Хабаровского края.
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