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По информации ФГБУ "Дальневосточное УГМС" от 21 июля 2021 г. во второй декаде июля погода в Приамурье формировалась под влиянием тропических воздушных масс. В течение декады при обострении фронтальных разделов, отмечались ливни с грозами, 14-15 июля суточная сумма осадков по станциям и постам Верхнебуреинского района достигала 100-120 мм.
Штормовое предупреждение в Хабаровском крае на р. Амур:

- у г. Хабаровска 1-2 августа НЯ 470-550 см (НЯ 450, ОЯ 600);

- у г. Комсомольска-на-Амуре 8-10 августа 550-600 см (НЯ 450, ОЯ 650);

- у г. Николаевск-на-Амуре 16-19 августа 200-250 см (НЯ 250).

В целях предупреждения чрезвычайных ситуаций, связанных с затоплением (подтоплением) населенных пунктов, рекомендуем организовать выполнение комплекса предупредительных мероприятий по снижению риска возникновения чрезвычайных ситуаций и смягчению их последствий, в том числе:

проводить мониторинг развития паводковой обстановки;

проинформировать граждан о предстоящем паводке для принятия мер по сохранению своего имущества и своевременной уборке урожая;

уточнить количество населения, жилых домов, дачных участков, попадающих в зону возможного затопления (подтопления);

организовать обход придомовых территорий с доведением информации о возможном подтоплении;

уточнить места развертыванию пунктов временного размещения населения;

организовать и обеспечить проведение мероприятий по своевременной эвакуации (отселения) населения из затопленных (подтопленных) территорий;

оповестить руководителей объектов экономики, предприятий жилищно-коммунального хозяйства и энергетики о складывающейся паводковой обстановке;

организовать взаимодействие с дорожными службами по вопросу возможного оперативного восстановления дорог;

проверить и содержать в готовности формирования, предназначенные для проведения аварийно-спасательных и аварийно-восстановительных работ на объектах жизнеобеспечения;

обеспечить готовность резервов материальных ресурсов, предназначенных для предупреждения и ликвидации ЧС, муниципальных систем оповещения населения.

Об ухудшении обстановки незамедлительно представлять информацию в ДДС Правительства Хабаровского края (т. 39-61-00, 39-61-20, факс:           39-61-09, d_d_s@adm.khv.ru).

Заместитель председателя комитета  
Е.Л. Кузьмин
Клинов Александр Валерьевич, 
(4212) 32 63 05















О доведении информации об ухудшении гидрологической обстановки








