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Амурской бассейновой природоохранной прокуратуре
исполнилось четыре года

[bookmark: _GoBack]Четыре года назад, в «День Эколога» 05 июня 2017 года и в преддверии «Дня России» 12 июня, начала деятельность вновь образованная приказом Генерального прокурора России Амурская бассейновая природоохранная прокуратура.
История создания в России региональных природоохранных прокуратур началась с Волжской межрегиональной природоохранной прокуратуры, которой в прошлом году исполнилось 30 лет. Цель ее создания – охрана одной из крупнейших европейских рек Волги – представленной на карте. Имея положительный опыт работы природоохранной прокуратуры, спустя 28 лет создана Амурская бассейновая природоохранная прокуратура, которая осуществляет свой надзор на территории пяти субъектов Российской Федерации: Хабаровского, Приморского и Забайкальского краев, Еврейской автономной и Амурской областей. в состав Амурской бассейновой природоохранной прокуратуры входят семь межрайонных природоохранных прокуратур – Биробиджанская, Благовещенская, Владивостокская, Комсомольская-на-Амуре, Николаевская-на-Амуре, Хабаровская и Читинская.
Несмотря на непродолжительный период осуществления деятельности Амурской бассейновой природоохранной прокуратуры, входящие сейчас в ее состав почти все межрайонные природоохранные прокуратуры были образованы более тридцати лет назад и богаты своей историей.
Так, приказами Генерального прокурора СССР в 1985 году образованы Комсомольская-на-Амуре бассейновая и Хабаровская межрайонные природоохранные прокуратуры.
Первым прокурором Хабаровской межрайонной природоохранной прокуратуры был назначен Паршиков Валерий Игнатьевич, который руководил прокуратурой 11 лет.
Следует отметить Рыбалову Галину Федоровну – целых 12 лет под ее руководством осуществляла свою деятельность Комсомольская-на-Амуре бассейновая природоохранная прокуратура. 
В 1986 году образована Приморская межрайонная природоохранная прокуратура, руководила которой на протяжении трех лет Горячева Светлана Петровна. Первая прокурорская проверка символично была проведена самим природоохранным прокурором и касалась вопросов привлечения к охране рыбных запасов представителей общественности в виде специализированных добровольных народных дружин и общественных инспекторов рыбоохраны. В настоящее время Светлана Петровна – российский государственный и политический деятель, депутат Государственной Думы, заместитель председателя комитета Госдумы. 
Перейдем к истории следующей природоохранной прокуратуры – Читинская межрайонная, которая образована 29 лет назад и первым ее прокурором был Мельников Виктор Георгиевич, через пять лет на его смену пришла Давыдкина Валентина Васильевна, которая возглавляла прокуратуру с 1995 по 2000 г.г. Следует отметить продолжительный и плодотворный труд в Читинской межрайонной природоохранной прокуратуре Попова Валерия Викторовича – 12 лет своей жизни он занимал должность заместителя прокурора.
В этом же 1986 году создана и Благовещенская межрайонная природоохранная прокуратура, в 1993 году была переименована в Амурскую межрайонную природоохранную прокуратуру. Первый прокурор - Новикова Людмила Никитична, затем её сменил Кленин Михаил Михайлович. С 6 сентября 1996 года по 6 февраля 2001 года данную прокуратуру возглавлял Каплунов Виталий Николаевич.
В 2017 году вышеперечисленные ранее существовавшие природоохранные прокуратуры были ликвидированы и воссозданы в составе Амурской бассейновой природоохранной прокуратуры.
В отличие от всех вышеуказанных межрайонных природоохранных прокуратур Николаевская-на-Амуре была впервые создана 05 июня 2017 года, не имея предшественников, и вошла в состав Амурской бассейновой природоохранной прокуратуры. За период своей работы с середины 2017 года по настоящее время данной межрайонной природоохранной прокуратурой выявлено 2 104 нарушения, принесено 183 протеста, предъявлено в суды 240 исков, внесено 560 представлений, по которым устранены самые разнообразные нарушения природоохранного законодательства. Но впереди предстоит еще много работы. Николаевской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой продолжается осуществление надзора за исполнением природоохранного законодательства на территории Ульчского и Николаевского муниципальных районов Хабаровского края.
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