[bookmark: _GoBack]По административному исковому заявлению природоохранного прокурора на администрацию муниципального района возложена обязанность по обустройству контейнерных площадок

Николаевским-на-Амуре межрайонным природоохранным прокурором по результатам проведенной проверки в администрацию Николаевского муниципального района Хабаровского края внесено представление об устранении нарушений законодательства об отходах производства и потребления в связи с отсутствием на территории города Николаевска-на-Амуре контейнерных площадок возле жилых частных домов.
Представление прокурора было рассмотрено и удовлетворено, однако фактических мер к устранению выявленных нарушений администрацией Николаевского муниципального района принято не было.
В этой связи Николаевским-на-Амуре межрайонным природоохранным прокурором в Николаевский-на-Амуре городской суд направлено административное исковое заявление о возложении обязанности на администрацию Николаевского муниципального района Хабаровского края создать места (площадки) накопления твердых коммунальных отходов, образуемых в зоне застройки индивидуальными жилыми домами в границах улиц Луначарского (жилые дома №№ 115-131 (нечетная сторона)), Гоголя (жилые дома №№ 69-99 (нечетная сторона)), 30 лет Победы (жилые дома №№ 20-51), Свободная (жилые дома №№ 36-48), Северная (жилые дома №№ 59-75), Красноармейская (жилые дома №№ 83-101 (нечетная сторона)), 100-114 (нечетная сторона)), Свердлова (жилые дома №№ 82-100), Пушкина (жилые дома №№ 62-86). 01.06.2022 решением городского суда требования природоохранного прокурора удовлетворены в полном объеме, установлен срок исполнения до 01.10.2023.
Решение суда в законную силу не вступило.
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