По обвинению в незаконном приобретении, хранении 
частей особо ценных водных биологических ресурсов пред судом предстанет житель Хабаровского края

Николаевская-на-Амуре транспортная прокуратура утвердила обвинительный акт по уголовному делу в отношении 67-летнего жителя одного из сел Ульчского района Хабаровского края.
Мужчина обвиняется в совершении экологического преступления – незаконном приобретении, хранении частей особо ценных водных биологических ресурсов, занесенных в Красную книгу Российской Федерации (девять фрагментов рыбы амурского осетра общим весом более 19 кг.).
В ходе дознания установлено, что житель Ульчского района в мае 2023 года находясь на участке береговой линии в Ульчском районе Хабаровского края, в результате возникшего преступного умысла, направленного на незаконное приобретение, хранение частей особо ценных водных биологических ресурсов, получил на возмездной основе в виде денежного вознаграждения в размере 3 тыс. руб. от неустановленного в ходе дознания лица девять фрагментов рыбы амурского осетра общим весом более 19 кг., принес к месту своего жительства, разместил в морозильной камере, находящейся на веранде дома, и таким образом стал осуществлять их незаконное, умышленное хранение до момента изъятия из незаконного оборота сотрудниками полиции в ходе осуществления оперативно-розыскного мероприятия.
Таким образом, мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 258.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, максимальное наказание за которое предусмотрено в виде лишения свободы на срок до четырех лет со штрафом в размере до одного миллиона рублей или иного дохода осужденного за период до двух лет.
Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в Ульчский районный суд Хабаровского края.


