Николаевской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения ООО «Белая Гора» требований законодательства об охране окружающей среды
Установлено, что недропользователем сброс сточных вод в водный объект ручей Покровский производился с превышением предельно допустимой концентрации вредных веществ. Отсутствовало место для накопления отходов производства, остатки металлических конструкций складировались на грунт. В контролирующий орган предоставлялись недостоверные сведения об объемах сброса, плата за негативное воздействие на окружающую среду вносилась несвоевременно. 

За выявленные нарушения по постановлениям прокурора организация привлечена к административной ответственности, предусмотренной ст. 7.6, ч. 4 ст. 8.13, ч. 1 ст. 8.14, ч. 2 ст. 8.2, ч. 1 ст. 6.35, ст. 8.5 с назначением административных штрафов на общую сумму 735 000 руб. 
По результатам рассмотрения представления прокурора введены в эксплуатацию очистные сооружения биологической очистки хозяйственно-бытовых сточных вод «Акватехбио-150», создана площадка для складирования отходов, усилен контроль за своевременностью внесения платы за негативное воздействие на окружающую среду.  
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