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Николаевской-на-Амуре транспортной прокуратурой приняты меры прокурорского реагирования в связи с незаконным использованием 
[bookmark: _GoBack]ООО «Управляющая компания «Киран-Уголь» водного объекта

Николаевской-на-Амуре транспортной прокуратурой по результатам проведенной по обращению генерального директора ООО «ПКФ «Крона» проверки установлено, что в акватории р. Амур, непосредственно примыкающей к причальной дамбе в г. Николаевске-на-Амуре в нарушение ст.ст. 9, 11 Водного кодекса Российской Федерации ООО «Управляющая компания «Киран-Уголь» на зимний отстой оставлено 4 судна в необорудованном месте без заключения соответствующего договора водопользования.
В целях устранения выявленных нарушений и недопущения их впредь транспортным прокурором руководителю общества внесено представление, которое рассмотрено, 2 виновных лица привлечено к дисциплинарной ответственности. 
По результатам рассмотрения постановлений Николаевского-на-Амуре транспортного прокурора о возбуждении 2 дел об административных правонарушениях по ст. 7.6 КоАП РФ Приамурским межрегиональным управлением Росприроднадзора ООО «Управляющая компания «Киран-Уголь» и его должностное лицо признаны виновными в совершении правонарушений и им назначен штраф на общую сумму 60 тыс. руб.
Кроме того, Николаевским-на-Амуре городским судом 18.03.2024 удовлетворено исковое заявление Николаевского-на-Амуре транспортного прокурора об обязании ООО «Управляющая компания «Киран-Уголь» освободить водный объект – акваторию р. Амур, занимаемый для осуществления деятельности по зимнему отстою судов (исполнение судебного решения находится на контроле).














