Николаевской-на-Амуре межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка соблюдения ООО «Золото Сервис Плюс» требований законодательства об охране окружающей среды
Установлено, что организацией пользование водным объектом при разведке и добыче россыпного золота осуществлялось в отсутствие решения о предоставлении водного объекта в пользование. Не проведены компенсационные мероприятия в виде искусственного воспроизводства водных биологических ресурсов и их последующего выпуска в естественную среду обитания. Отсутствовал договор с федеральным экологическим оператором по обращению с отходами Ⅰ и ⅠⅠ классов опасности. Документы по учету отходов составлены на основании утративших силу нормативных правовых актов.

По представлению природоохранного прокурора нарушения устранены. Приняты меры к приведению документации в соответствии с требованиями действующего законодательства, в уполномоченный орган направлено заявление о предоставлении водного объекта в пользование, 4 должностных лица привлечены к административной ответственности.
За использование водного объекта без разрешения организация и должностное лицо по постановлениям прокурора привлечены к административной ответственности, предусмотренной ст. 7.6 КоАП РФ.
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